
 

 

Час сідати за парти 
 

Вересень щедро сонцем зігрітий. 

До школи повсюди сходяться діти. 

Квіти барвисті в них у руках,  

вогники щастя ясніють в очах. 

В кожного радісна усмішка сяє, 

дзвоником першим їх школа вітає. 

 
Перший день вересня весело усміхнувся усім 

нашим учням. Музика, квіти, веселий галас, 

дзвінок, що пролунав для учнів, привітав із 

початком шкільної епохи схвильованих 

першокласників і їхніх батьків. Цей день виявився 

напрочуд працьовитим: і свято звершилося, і класи 

згуртувалися, і перші уроки встигли відбутися! 

Тож нехай і весь навчальний рік 2021-2022 буде 

таким же яскравим, плідним, сонячним! 

Навчайтесь, прагніть, досягайте! Бажаємо усім 

школярам вчитися на відмінно, щодня досягати 

своєї мети, здобувати нові знання. А вчителям – 

міцних нервів, терпіння та творчих ідей на кожен 

день!!! 

 

 

ІЗ ЖИТТЯ ГІМНАЗІЇ 

 

               З ЛЮБОВ’Ю ДО ДИТИНИ, З ПОВАГОЮ ДО ЗНАНЬ 
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30 років – привід не лише для святкування й 

гордості, але й для глибокої змістовної розмови. 

Що таке незалежність, хто такий громадянин, що 

вкладаємо у поняття «герой»? На ці та інші 

питання відповідали учні разом зі своїми 

вчителями на першому уроці. 
 

УКРАЇНІ 30! 

 

 



                                                                                                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Здоров’я та безпека життєдіяльності учнів – 

найважливіший пріоритет роботи нашої гімназії. А 

тому безпечний шлях дітей із дому до школи і 

навпаки, а також знання правил поведінки на дорозі 

вимагає особливої уваги. Наші маленькі пішоходи 

зустрілися із представниками патрульної поліції у 

рамках проєкту «Шкільний поліцейський» під час 

місячника «Увага! Діти на дорозі!». 

Представники ДСНС Основ'янського району 

відвідали учнів 1-В класу та вручили 

світовідбиваючі жилети дітям за активну участь у 

вікторині «Як я знаю правила дорожнього руху, 

пожежної безпеки та безпеки у побуті». 

 

 

ОСТРІВЕЦЬ БЕЗПЕКИ 

 

 

 КАЛЕНДАР ПАМ’ЯТНИХ ДАТ 

 

 

 

 

 
Любіть спорт, бігайте, стрибайте, забивайте 

голи, рухайтеся! Хочемо сказати, День фізкультури 

і спорту – гарний привід вийти на пробіжку або 

записатися на плавання! 

Естафети, волейбол, футбольний батл між 

учнями та вчителями, заряджені позитивом глядачі 

та яскраві вболівальники – все це можна було 

спостерігати на наших спортивних змаганнях.  

 

ЗДОРОВІ ТА СПОРТИВНІ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Атмосфера радості, яскравості та 

веселих дитячих посмішок панувала в 

приміщенні гімназії, адже учні святкували 

день народження Смайлика.  

 

 

SMILE 

 

 

 

Плюшеві ведмедики, машинки, ляльки – 

для когось це просто улюблені іграшки, а 

для когось – справжнє захоплення. Наші 

учні залюбки поділилися своїми 

вподобаннями та показали світ своїх 

улюблених речей. Байдужим не залишився 

ніхто. 

 

ДИВОВИЖНІ КОЛЕКЦІЇ 

 



 

 

 

 

 

 

 

                                                              

 

 
29 вересня 2021 року в Україні та світі 

відзначають 80-річчя страшної трагедії, яка 

відбулася у Бабиному Яру. Ця подія є однією з 

найтемніших сторінок історії України. Та про неї 

потрібно пам’ятати, адже саме так ми вшануємо 

пам’ять мільйонів жертв Голокосту.  

Для учнів 1-11 класів були проведені уроки 

пам’яті «Бабин Яр - життя і смерть. Тільки пам’ять 

не сивіє». 

ПАМЯТАЙМО ПРО МИНУЛЕ 

 

 

 
Книги оточують нас з дитинства, з тих перших 

барвистих і добрих казок. Переступивши поріг школи, з 

року в рік, з класу в клас книга стає надійним другом, 

помічником, порадником і джерелом мудрості, який 

завжди спонукає до роздумів, веселить жартами і 

захоплюючими пригодами. А тому вам на допомогу 

завжди готова прийти наша бібліотека. До 

Всеукраїнського дня бібліотек працівниками було 

проведено ряд заходів, направлений на заохочення юних 

читачів частіше відвідувати бібліотеку та чемно 

відноситись до книги. 

Також у нашому закладі завершена акція «Подаруй 

бібліотеці книгу». Учнями, батьками та вчителями було 

подаровано велику кількість яскравих та чудових книг. 

Щиро вдячні всім за безцінний внесок в розвиток нашої 

бібліотеки. 

 

 

КНИГИ – ДЖЕРЕЛО МУДРОСТІ 


